

Početak školske godine i izvanškolske aktivnosti za djecu

Aleksandra Jančić, asistent u marketingu u Smart grupi

Počela je nova školska godina. Roditelji su usmjereni na upis djece u školu, nabavu odjeće i obuće, bilježnica i knjiga te ostalog školskog pribora. Osim navedenog, mnogi roditelji razmišljaju o tome na koje dodatne aktivnosti upisati svoje dijete.



Priilikom odabira izvanškolskih aktivnosti, roditelji bi trebali paziti da dijete ne upiše na previše aktivnosti kako se ne bi stvorio negativan efekt jer zbog mnogo obveza djeci može početi opadati koncentracija i

motivacija, mogu imati lošije ocjene u školi ili početi osjećati umor. I sam početak školske godine može biti stresan za vaše dijete pa s dodatnim aktivnostima treba pričekati dok se dijete prilagodi. Dodatne su aktivnosti vrlo

korisne za djecu jer potiču razvoj brojnih djetetovih sposobnosti poput socijalnog i stvaralačkog razvoja, prihvaćanja odgovornosti te određivanja prioriteta. Važno je da roditelji prije odabira aktivnosti pokušaju otkriti ima





li njihovo dijete potencijala za određene aktivnosti poput glume, pjevanja, plesanja, sklonosti prema stranim jezicima i slično, a nakon toga bi ga trebali usmjeriti na neku aktivnost.

Izvanškolska bi aktivnost svakako trebala biti zabavna i omogućiti djeci da na zanimljiv način svladaju nova znanja i sposobnosti, ali da se pritom i odmore od školskih obveza. Osim sportskih aktivnosti, roditelji djecu najčešće upisuju na tečajeve stranih jezika. Ovakav način donosi brojne koristi kao što su: kvalitetno provođenje slobodnog vremena svladavanje osnova nekog jezika ili usavršavanje postojećeg znanja ako dijete već u školi uči strani jezik, socijalni razvoj

kulturni i stvaralački razvoj prihvaćanje odgovornosti ispunjavanje obveza Smart škola shvatila je važnost učenja stranoga jezika za osobni razvoj djeteta. Zbog toga je razvila posebnu Smart metodu kojom se profesori koriste u nastavi i koja se temelji na najsvremenijim svjetskim metodama. Smart metoda stavlja naglasak na aktivnosti kojima se razvija dječja kreativnost i samostalnost u radu. Princip našeg rada je učenje kroz zabavne

sadržaje (kao što su igre, pjesmice, zagonetke, brojalice, gluma) jer u takvom okruženju dijete uči spontano, bez straha od pogreške te upoznaje druge kulture čime se potiče tolerancija i razumijevanje.

No, prije no što odlučite upisati dijete na neku od dodatnih aktivnosti, svakako razmotrite njegove želje, interese i mogućnosti, kreirajte dnevni raspored, izaberite aktivnost, ali ne zaboravite izdvojiti vrijeme za odmor i druženje s obitelji.

**ŠKOLA STRANIH JEZIKA SMART
PALINOVEČKA 19 (VRBANI III), ZAGREB**

TEL: 01/3874 355

GSM: 091/3874 358

MAIL: info@smart-jezici.hr

WEB: www.smart-jezici.hr